

俄联邦总统普京同志欢迎演出举行

俄罗斯联邦总统普京同志对我国进行国事访问，进一步加深朝俄友好纽带。普京同志欢迎演出6月19日在平壤体育馆隆重举行。

朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志同俄罗斯联邦总统弗拉基米尔·弗拉基米罗维奇·普京同志一起观看了演出。

金正恩同志在平壤体育馆广场迎接了普京同志。

金正恩同志与普京同志一同步入观众席时，全场观众向两国最高首脑表达了最大的敬意，感谢他们携手实现朝俄两国和两国人民的共同福祉和发展繁荣、推动真正的国际正义与和平神圣事业提升到新的战略阶段，满怀信心地引向胜利。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫、政府第一副总理丹尼斯·曼图罗夫、政府副总理亚历山大·诺瓦克、总统办公厅副主任兼新闻秘书德米特里·佩斯科夫、负责对外政策总统助理尤里·乌沙科夫、国防部长安德烈·别洛乌索夫、自然资源与生态部长兼俄朝政府间贸易经济和科技合作委员会俄方委员长亚历山大·科兹洛夫、卫生部长米哈伊尔·穆拉什科、交通部长罗曼·斯塔罗沃伊特和其他随行人员、俄罗斯驻朝鲜特命全权大使亚历山大·马采戈拉以及大使馆成员应邀出席。

朝鲜民主主义人民共和国国务委员会副委员长、内阁总理金德训，朝鲜民主主义人民共和国国务委员会第一副委员长、最高人民会议常任委员会委员长崔龙海，朝鲜民主主义人民共和国外务相崔善姬和朝鲜劳动党中央委员会书记等党政军领导干部，党中央委员会和各省、中央一级机关干部以及平壤市民、青年学生观看了演出。

俄罗斯联邦国歌和朝鲜民主主义人民共和国国歌奏响。

演出以综合军乐仪式拉开帷幕，把一台精彩纷呈的节目献给了全场观众。表演节目反映了朝俄两国人民在克服历史的一切挑战，维护正义与真理的神圣年代里高度发扬的革命气概和崇高爱国主义精神以及民族情趣。

表演者慷慨激昂地讴歌了英雄的朝鲜人民拥护伟大的朝鲜劳动党的领

导，以自主享有尊严，以自立和自卫争取历史性胜利、实现伟大变革，努力完成富国强兵大业。

表演者通过俄罗斯名曲真实地演绎了俄罗斯人民热爱祖国的真挚感情和忘我牺牲精神以及一定建成复兴强大国家的强烈志向，扣动了观众的心弦。

男声合唱俄罗斯歌曲《神圣的战争》激励俄罗斯军民在普京同志的领导下，在坚决维护国家神圣尊严和主权、安全和发展利益的斗争中继续发挥无比的英勇精神和爱国主义精神。

台上台下激情交融，在场观众合着优美的音乐旋律和舞蹈韵律挥舞两国国旗，高声欢呼，迸发出对亲密邻邦的尊贵好友的敬慕之情。

在大屏幕上出现以老练成熟的政治实力和坚定意志团结社会和人民，加强国力，精力充沛地引导强大俄罗斯建设进程的普京同志的肖像。

演出浓墨重彩地歌颂朝俄两国人民的共同理想和事业的不可战胜性和友谊之情，博得了全场观众的热烈喝彩。

金正恩同志和普京同志向表演者送花篮，祝贺演出成功。

普京同志说演出非常精彩、很受感动，并请**金正恩**同志向表演者转达他的诚挚问候。

演出用欢乐的艺术形象展现出我国人民对普京同志和兄弟的俄罗斯人民的亲密之情和友好精神，给观众留下了深刻的印象。

朝中社